MiCrO NomAde – au bout de l’Europe et même un peu plus loin
 

"Micro Nomade" est le projet de Stéphanie DEMEESTÈRE et de Julien NIVOL : partir à vélo de Bruxelles voir le bout de l’Europe et rejoindre l’Inde. Nous partirons le 18 septembre 2009 sur un itinéraire indéfini à l’heure actuelle et pour une durée inconnue. Cette liberté totale est pour nous très importante afin de vivre une expérience authentique et personnelle.

Sur la route, nous voulons photographier et enregistrer les ambiances des pays que nous traverserons tels que nous les voyons. Munis d’un appareil photo réflex et d’un enregistreur audio numérique, nous voulons retranscrire des ambiances, des paysages visuels et sonores et rencontrer des langues et des cultures musicales nouvelles.

Notre but final consistera à créer une exposition visuelle et sonore (photos et sons), et pourquoi pas à réaliser un ouvrage retranscrivant notre expérience.

Nous nous adressons aujourd’hui à vous pour vous présenter ce projet ainsi que les possibilités qu’il peut représenter pour vous.

Nous vous proposons un partenariat sur la base d’un échange; en finançant une partie quelconque de notre voyage, nous pouvons vous offrir une visibilité facile et bon marché sur notre site internet ou sur d’autres supports. Pour vous, c’est de la publicité presque gratuite, et pour nous un moyen de réaliser un voyage le plus long possible. Un partenariat peut être également un moyen pour vous de mettre en avant des valeurs écologiques, un projet à vocation culturelle, et une découverte personnelle de pays et de cultures peu connues.

Vous pouvez choisir de nous offrir une aide financière ou bien de nous bien participer à l’achat d’une partie de notre matériel (une paire de sacoches, un sac de couchage, un vélo…). Selon ce que vous désirez nous offrir, voici ce que nous pouvons vous proposer :

-    Votre nom (ou celui de votre société) figurera dans la rubrique remerciements de notre site internet avec un lien vers votre site web

-    Votre nom figurera dans un article sur notre site internet avec votre logo, une description de vos activités et un lien vers votre site web

-    Nous pouvons ajouter à cela des autocollants avec votre logo que nous collerons sur nos sacoches. Nous nous engagerons à vous envoyer des photos durant le voyage avec votre logo visible sur nos sacoches. Ces photos seront libres de droit, et vous pourrez les utiliser à votre guise.

Bien entendu, selon votre proposition, nous fixerons les conditions du partenariat qui peuvent être adaptées, et nous sommes ouverts à vos propositions.

Il est important de noter qu’une somme de 350€ représente un mois de voyage pour l’un de nous deux, et 700€ représentent un mois pour nous deux. 

Pour information, vous pouvez consulter notre site (lemicronomade.jimdo.com) qui sera la vitrine de notre voyage. Nous publierons des articles, des photos, et mettrons en ligne les sons et musiques enregistrés.

Si ce projet vous touche de quelque manière qu’il soit, et que vous voulez nous aider par un partenariat quelconque, n’hésitez pas à nous contacter : 

Julien NIVOL – junivol@hotmail.fr
Stéphanie DEMMESTÈRE – stefdemeestere@hotmail.fr.

Nous serions évidemment ravis de vous rencontrer avant notre départ, ou durant notre voyage.

 

Julien et Stéphanie du MicrO nOmAde

